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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Milli Eğitim Bakanı Saym Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Eğitim ve Bilim Emekçileri Sendikası (Eğitim-Sen) tarafından yapılan kamuoyu

açıklamalarmda, Munzur Üniversitesi bünyesinde liyakat ve eşitlik ilkelerinin sistematik bir

biçimde zedelendiği, akademik ilanlarda "kişiye özel" tammlamalar yapıldığı ve idari

personelin görevde yükselme süreçlerinde hak kayıplannm yaşandığı iddia edilmektedir.

Üniversitelerin bilimsel özgürlük ve etik ilkelerle amlması gerekirken, usulsüz atama ve

mobbing iddialanyla gündeme gelmesi kamu vicdanım yaralamaktadır .

Bu bağlamda;

1. Munzur Üniversitesi’nde son 3 yıl içerisinde açılan akademik kadro ilanlarının kaçında,

belirli bir adayı tarif eden "özel şartlar" yer aldığına dair Bakanlığımza veya YÖK’e

ulaşan bir şikâyet bulunmakta mıdır?

2. Yükseköğretim Kurulu’nun (YÖK) "Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma

Yönetmeliği"nde yaptığı ve ilanlara kişiyi tammlayan özel şartlann konulmasım

yasaklayan değişikliğe rağmen, bu kurala aykırı hareket eden üniversite yönetimi

hakkında bir inceleme başlatılmış mıdır?
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3. Üniversitede idari personelin görevde yükselme ve unvan değişikliği sınavlarında,

yazılı sınav puanı yüksek olmasına rağmen mülakat aşamasında elenen personel

sayısı kaçtır? Bu mülakatların objektifliğini sağlamak adına hangi önlemler alınmıştır?

4. Sendikal faaliyetleri nedeniyle mobbinge maruz kaldığım veya görev yeri haksız yere

değiştirildiğini iddia eden personel sayısı kaçtır? Bu kapsamda yargıya taşman ve idare

aleyhine sonuçlanan kaç dava bulunmaktadır?

5. Üniversite bünyesinde lojman tahsislerinden ders saati ücretlerine kadar pek çok alanda

"ayrımcılık ve kayırmacılık" yapıldığına dair iddialar hakkında idari bir soruşturma

açılması planlanmakta mıdır?

6. Akademik ve idari atamalarda liyakatin tam anlamıyla tesisi ve kamu kaynaklannm

verimli kullammı adına Bakanlığımzm Munzur Üniversitesi özelinde bir denetim

mekanizması işletmesi söz konusu olacak mıdır?


